
【保護者、学校関係者から】
・子ども達が楽しく授業に参加している様子を嬉しく思う。
・これからも、子ども達への温かい声かけをお願いしたい。

英会話科に関する調査結果（令和元年度）
天草市立有明小学校

【児童へのアンケート結果より】
（１）英会話科の授業は楽しいか。

（２）英会話科の授業は好きか。

（３）もっと英語が話せるようになりたいか。

 学校全体のうち、約９
０％近くの児童が英会話
科の授業はとても楽し
い、楽しいと答えてい
る。一方で、約１２％の
児童が、あまりたのしく
ない、楽しくないと答え
ている。３年生は、あま
り楽しくない、楽しくな
いと答えた児童が１人も
いなかった。

 学校全体のうち、８
０％の児童が英会話科の
授業は好き、どちらかと
いえば好きと答えてい
る。一方で、約２０％の
児童が、あまり好きでは
ない、好きではないと答
えている。２年生から５
年生にかけて、学年が上
がるにつれて、あまり好
きではないと答えた児童
が多くなっている

 もっと英語が話せるよ
うになりたいかという問
いに対して、約８６％の
児童がそうなりたいと答
えている。授業後の休み
時間等に、ALTや外国語
科指導教師に習った英語
の単語や歌を一緒に口ず
さんだりして英語に親し
む姿が多く見られた。
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